

**ВІДГУК**  
**на магістерську освітню програму «Облік і оподаткування»**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**  
**у Приватному вищому навчальному закладі**  
**«Міжнародний університет бізнесу і права»**

За сучасних умов розвитку національної економіки та системи бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування є надзвичайно важливою підготовка висококваліфікованих кадрів для підприємств та установ.

Враховуючи зміни в країні за останні роки вимоги суб'єктів господарювання до професіональних кадрів значно зросли. Сучасні фахівці мають бути унікальними та креативними і при цьому бути професіоналами. Забезпечення такими спеціалістами складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських дій вищих навчальних закладів на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» спрямовано на засвоєння фахівцями професійних компетентностей з новими поглядами та способом мислення щодо організації обліку, контролю та проведення аналізу діяльності підприємства з розробкою рекомендацій для поліпшення його фінансового стану.

Запропонована кафедрою фінансів, обліку та оподаткування Міжнародного університету бізнесу і права освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів обліку і оподаткування. Розробники включили до програми дисципліни «Інноваційний розвиток підприємства», «Податковий менеджмент», «Стратегічний аналіз», «Організація обліку», «Організація і методика аудиту», які повністю забезпечують підготовку фахівців за визначеною освітньою програмою. Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендованою для практичного використання.

ТОВ «Аудиторська фірма  
«Аудит-Управління-Аналіз»



Л.О.Кравець